
Program putovanja:
Prekrasna zemlja i mjesta u kojima ćete uživati svake sekunde - Skopje, Ohrid i
makedonska vinska tura!

Vrijednost više:
Odličan hotel Victoria 4* u centru Skopja!

1. DAN

ZAGREB – SKOPJE

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb kod šaltera informacija dva sata prije polijetanja zrakoplova.
Prijava na let za Skopje u 14.00 sati na liniji Croatia Airlinesa s dolaskom u Skopje 15.15 sati prema
lokalnom vremenu. Nakon obavljanja graničnih formalnosti, transfer prema hotelu gdje prolazimo
pokraj nekih od znamenitosti: Hotel Continental – Zgrada Radiotelevizije Makedonije, nakon čega
prolazimo pokraj starog otomanskog djela grada – Sveučilište Ćirila i metoda – Murat Pašina
Džamija – Bit Pazar – Sahat Kula – Stara Skopska katedrala te slijedi smještaj u hotel. Nakon kraćeg
odmora slijedi razgled Skopja pješice uz pratnju vodiča: Počinjemo kod Starog željezničkog
kolodvora, gdje će nas dočekati lokalni vodič te idemo pješice u razgled centra grada na rijeci
Vardar: Bulevar Makedonija – Feudalni toranj – Memorijalni centar Majke Terezije gdje se nalazi i
njena bista, te u blizini i njezina rodna kuća – centralni gradski trg sa spomenikom ratniku na konju (
Neslužbeni spomenik Aleksandru Makedonskom ) – Stari kameni Most iz 6. stoljeća ( Dušanov most )
– Spomenik Filipu Makedonskom – Daut Pašin hamam iz 15. stoljeća – Crkva Svetog Spasa koja se
djelomično nalazi pod zemljom – Gradska tvrđava Kale koja dominira nad Vardarom, a odakle koje se
pruža prekrasan pogled na Skopje, s jedne strane na novi stadion “Filip II Arena” a s druge strane
na centralni dio Skopja – džamija Mustafa paše te potom ponovo dolazimo do starog djela grada, tzv.
Stara Čaršija. Po želji povratak u hotel ili slobodno vrijeme u Skopju. Navečer predlažemo
fakultativni odlazak na tradicionalnu makedonsku večeru s folklornim programom u jednom od
lokalnih restorana. Noćenje.

2. DAN

SKOPJE – OHRID – SV. NAUM – SKOPJE

4 dana

od 0 €



Doručak. Preporučamo fakultativni izlet u Ohrid. Dolazak u grad Ohrid, koji se ujedno smatra i
biserom Makedonije – jedno od najstarijih europskih naselja pod UNESCOvom zaštitom, a koji je
slavenski naziv dobio po vapnenačkoj hridi visokoj 792 metra, a na kojoj se nalazi povijesna jezgra
grada. Slijedi razgled uz pratnju lokalnog I našeg vodiča:  Crkva sv. Sofije – Crkva sv. Bogorodice
Perivlepta – Antički amfiteatar; – Samuilova tvrđava s koje se pruža predivan pogled na grad i jezero
– Crkva sv. Klimenta i Pantelejmon. U Ohridu se također nalaze mnogobrojne radnje s poznatim
unikatnim nakitom – ohridskim biserima. Slobodno vrijeme za ručak. Slijedi izlet brodom do sv.
Nauma, uz usputno zaustavljanje kod Muzeja na vodi u Uvali kostiju, rekonstruiranog prapovijesnog
naselja sojenica. Danas se ovdje nalazi muzej koji prikazuje način života ljudi iz 12. stoljeća prije
nove ere. Nastavljamo prema Sv. Naumu, jednom od najljepših lokaliteta na Ohridskom jezeru. Po
iskrcaju, slijedi obilazak manastirske crkve ( ulaznica uz doplatu ) posvećene arkanđelima Mihaelu i
Gabrijelu. Povratak u Skopje planiran u večernjim satima. Noćenje.

3. DAN

SKOPJE – STOBI – KAVADARCI – TIKVEŠ – DEMIR KAPIJA – SKOPJE

Doručak. Predlažemo fakultativni odlazak u razgled poznatih makedonskih vinarija. Slijedi vožnja
autobusom dolinom rijeke Vardar prema gradiću KAVADARCI. Usput stajemo u mjestu Stobi,
najpoznatijem arehološkom lokalitetu u Makedoniji. Stobi je mjesto gdje se u rimsko doba nalazio
glavni gard rimske provincije Makedonije, a kasnije ga je osvojio i Aleksandar Makedonski. Svoj
vrhunac Stobi je doživio tokom 3. i 4. stoljeća prije nove ere. Slijedi šetnja arheološkim lokalitetom (
Ulaznica uključena ) uz razgled lokaliteta: Kazalište – Episkopalna bazilika – Civilna bazilika –
Centralna bazilika – Ostatci termi – Teodozijeva palača – Partenijusova palača – Ostatci kockarnice –
Atrij. Nakon razgleda idemo u Kavadarci, te slijedi posjet poznatoj vinariji TIKVEŠ – najstarijoj i
najvećoj vinariji u jugoistočnoj Europi. Vina kao što T´GA ZA JUG i VRANEC vjerovatno su i
najpoznatiji makedonski proizvod. Po dolasku prošetati ćemo vinarijom te slijedi degustacija vina, te
mogućnost kupnje istog. Nakon degustacije slijedi uključen ručak koji sadrži poznate tikveške
specijalitete. Nakon ručka I odmora, odlazimo prema obližnjoj Demir Kapiji, mjestu gdje se nalazi
Muzej vina. Slijedi razgled muzeja, te će ponovo imati degustaciju vina u Kraljevskoj vinariji te
vidjeti kako se nekad radilo vino. Polazak nazad prema Skopju u vjerujemo, veselom izdanju.
Dolazak u Skopje u večernjim satima. Nastavak veselice u Skopju ili noćenje.

4. DAN

SKOPJE – ZAGREB

Doručak. Slobodno vrijeme za jutarnje uživanje u Skopju do leta. Odjava iz hotela do 12 sati, te ćemo
ujutro ostaviti stvari u luggage roomu-u. U 13.25 sati transfer do skopskog aerodrome. Prijava na let
za Zagreb u 15.55 sati na liniji Croatia Airlinesa s dolaskom u Zagreb u 17.10 sati prema lokalnom
vremenu. Kraj programa.

Makedonija, službeno Republika Makedonija (mak. Република Македонија) je država na jugoistoku
Europe, a glavni grad joj je Skopje. Graniči s Bugarskom na istoku, s Grčkom na jugu, s Albanijom
na zapadu te s Republikom Kosovo i sa Srbijom na sjeveru. Zbog spora s Grčkom oko imena u
Ujedinjenim narodima i u mnogim službenim dokumentima, u inozemstvu se koristi naziv bivša
jugoslavenska Republika Makedonija.

Skopje, je glavni i najveći grad Republike Makedonije. Skopje se nalazi na strateški važnoj poziciji u
središnjem dijelu Balkanskog poluotoka, nedaleko od glavne prometnice koja vodi od Zapadne
Europe preko Beograda do Soluna u Grčkoj. Grad je smješten u uskoj dolini rijeke Vardar, koju
zatvaraju planine Skopska Crna Gora na sjeveru i Vodno na jugu. Prva naselja na mjestu današnjeg
Skoplja datiraju još iz prethistorije.



***Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili od strane agencije
predloženih opcionalno tj. fakultativno je podložan promjenama prema procjeni pratitelja a ovise o
radnim vremenima pojedinih lokacija ili objekata o trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na
terenu te o vremenskim prilikama.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Prijevoz zrakoplovom prema programu
Transfere autobusom zračna luka – hotel – zračna luka
Težina prtljage: 1 komad prtljage do 23 kg koji se predaje i 1 komad ručne prtljage koji
možete sa sobom ponijeti u putničku kabinu, maksimalne težine 8 kg i zbroja dimenzija
do 115 cm (55x40x20)
Smještaj u hotelu Victoria 4*u Skopju na osnovi 3 noćenja s doručkom u dvokrevetnim
sobama
Pratitelja putovanja na hrvatskom jeziku tijekom cijelog putovanja
Sve razglede prema programu
Jamčevno osiguranje, troškove organizacije i realizaciju putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Pristojbe zračnih luka i naknadu za izdavanje zrakoplovne karte koje se obavezno
plaćaju prilikom rezervacije aranžmana 1.090 kn – iznos je promjenljiv do dana izdavanja
zrakoplovnih karata
Doplatu za jednokrevetnu sobu 450 kn (plaćanje isključivo u kunama prije putovanja),
Ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana
Fakultativne izlete
Obroke koji nisu uključeni u cijenu

DOPLATE I POPUSTI:

FAKULTATIVNI IZLET* (plaćanje isključivo u kunama prije putovanja):

IZLET U OHRID - 350 kn (minimalno 15 prijavljenih putnika)- cijena uključuje prijevoz
busom, pratitelja, lokalnog vodiča, razgled Ohrida, kartu za brod do Sv Nauma i sve
razglede
MAKEDONSKA VINSKA TURA - 550 kn (minimalno 15 prijavljenih putnika) - cijena
uključuje prijevoz busom, lokalnog vodiča, pratitelja, ulaznicu za arheološki lokalitet
Stobi, ulaznicu za muzej vina u Demir Kapiji, degustaciju vina u Tikvešu i Demir Kapiji,
tradicionalni ručak u Tikvešu, laganu zakusku u Demir Kapiji uz degustaciju

*Cijene svih izleta su promjenjive do dana izvedbe zbog česte promjene tečaja i moguće
promjene cijene ulaznica

FAKULTATIVNI IZLETI (plaćanje na licu mjesta):

TRADICIONALNA MAKEDONSKA VEČERA U SKOPJU - 20 € po osobi

INFORMACIJE:

RED LETENJA:



Svi polasci

OU 368  ZAG – SKP  14:00 15:15
OU 369  SKP – ZAG  15:55 17:10

Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica
Organizator zadržava pravo na promjenu redoslijeda programa
Fakultativni izleti će se održati ukoliko se skupi dovoljan broj zainteresiranih
Rok prijave za putovanje: 21 dan prije polaska ili do popunjenja kapaciteta
Potrebno je minimalno 20 putnika kako bi se putovanje održalo
Moguća doplata za vezani let iz Dubrovnika, Splita, Zadra, Pule - NA UPIT
Prijevoznik je Croatia Airlines

VAŽNA NAPOMENA

Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja i podložna
su promjeni,
Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na
dan izdavanja zrakoplovne karte,
U slučaju izvanrednih (charter) letova, red letenja je podložan promjeni i u vrlo kratkom
roku pred polazak na put,
Završno pismo vam dostavljamo mailom 48 sati prije putovanja – to je završni dokument
potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom vremenu polaska (leta), kontakt i
ime pratitelja putovanja, točne brojeve sjedala i sl.),
Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta pratitelju
putovanja u eurima (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu
putovanja navedeno plaćanje prije puta
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih
u programu na dan formiranja programa,
Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu
putovanja.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

065

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa



Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike




